

中共中央办公厅印发《2019—2023年全国党政领导班子建设规划纲要》

新华社北京12月4日电 近日,中共中央办公厅印发了《2019—2023年全国党政领导班子建设规划纲要》(以下简称《规划纲要》),并发出通知,要求各地区各部门各单位结合实际认真贯彻落实。

《规划纲要》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,适应“两个

一百年”奋斗目标历史交汇期的新形势新任务,对2019—2023年全国各级党政领导班子建设作出全面规划,是落实新时代党的建设的总要求和新时代党的组织路线、加强新时代党政领导班子建设的指导性文件。

《规划纲要》指出,要着眼进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实

现伟大梦想,围绕推进国家治理体系和治理能力现代化,坚持和加强党的全面领导,坚持全面从严治党,贯彻落实新时代党的组织路线,以党的政治建设为统领,聚焦“两个维护”强化政治忠诚,着眼坚定信仰深化理论武装,适应时代发展需要配强领导班子,不断提升能力素质。

(下转第四版)

周斌到基层宣讲党的十九届四中全会精神 并就开好主题教育专题民主生活会征求意见

本报讯(记者孙鹏飞)基层是国家治理的最末端,基层治理是国家治理体系和治理能力的重要组成部分。12月4日下午,市委书记周斌到郟县渣园乡杜庄村宣讲党的十九届四中全会精神,并就开好市委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会征求意见。

周斌实地察看了杜庄村新建游园、说理堂、民俗馆、农家书屋等处,与基层党员干部群众亲切交流,向大家宣讲党的十九届四中全会精神。

在随后召开的座谈会上,郟县县、乡、村党员干部代表从不同角度畅谈了主题教育学习体会,并围绕持续不断营造干事创业氛围、加强基层党员教育培训、大力推进乡村

振兴、巩固扩大主题教育成果等方面提出了意见建议。

周斌指出,党的十九届四中全会是我们党站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上召开的一次具有开创性、里程碑意义的重要会议。全市上下要把学习贯彻党的十九届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,深刻领会精神实质,全面落实全会确定的各项目标任务,切实把制度优势转化为治理效能,加快推动我市综合实力高质量重返全省第一方阵。农村基层治理事关党和国家大政方针的贯彻落实,事关人民群众切身利益,要建立健全党组织领导的自治、法治、德治相结合的领导体制和工作机制,教育引导广大群众充分认识中国

特色社会主义制度的本质特征和优越性,切实增强制度意识;立足中华优秀传统文化和传承中华传统美德,弘扬和践行社会主义核心价值观,努力实现乡村治理体系和治理能力现代化。

就大家提出的意见建议,周斌认真听、仔细记,不时与大家交流。他指出,基层的呼声和群众的期盼,就是我们努力的方向,大家提出的意见建议体现了对市委工作的关心和支持,体现了推动全市经济社会发展的责任感和使命感,我们将认真梳理汇总,研究吸纳,抓好整改。开好民主生活会

是严肃党内政治生活的重要内容,是加强班子自身建设的重要举措。要坚持总书记指导兰考县委常委班子民主生活会标准,突出政治要求,坚持问题导向,广泛听取党员、干部和群众的意见,做到敢于较真碰硬、深入检视剖析、从严从实整改,确保主题教育取得扎实成效。

市委常委、秘书长克俊出席座谈会。

《希望的田野》专场演出举行

本报郑州讯(记者巫鹏)12月4日晚,“庆祝新中国成立70周年 中国魔术之乡宝丰农民魔术师《希望的田野》专场演出”在河南省艺术中心举行。全国政协常委、中国文联副主席、中国杂技家协会主席边发吉,全国政协常委、省政协副主席高体健,省委宣传部副部长赵云龙,省文联党组书记王守国,省文化和旅游厅党组书记宋雨萍,市领导周斌、葛巧红、黄庚阳、杨克俊等出席。

本次演出由省委宣传部、省文联、省文化和旅游厅、中共平顶山市委主办,省杂技家协会、宝丰县县委、宝丰县人民政府承办。整场演出分《序》《追寻》《希望》《梦想》四个篇章,节目以魔术舞台剧形式进行,演员以曾登上春晚舞台的宝丰县农民魔术师为班底,同时还特邀了国内杂技魔术界著名演员加盟。所有参演节目经过全新打造、精心编排,极具魔幻效果,同时又紧扣时代主题,获得了现场观众的阵阵掌声。

此次专场演出活动,是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九届四中全会精神和习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神的实际行动,是贯彻落实省委《庆祝中华人民共和国成立70周年活动方案》要求,深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育的生动实践,充分展示了包括宝丰农民魔术师在内的全省广大文艺工作者奋发有为、昂扬向上的精神风貌。

近年来,宝丰县大力实施文化立县、文化强县、文化富民战略,拓展“宝丰文化现象”,使全县魔术产业迅速扩大。目前,该县拥有1400多个民间表演团体,从业人员5.5万余人,全县民间团体年演出收入达10.7亿元,带动魔术道具、歌舞服装等相关文化产业年收入4.22亿元。该县以魔术文化、汝瓷文化、曲艺文化等六大文化为依托,不断拓展“魔术+”等新兴文化业态,促进文化业态融合发展,不断从文旅大县向文旅强县迈进。

汝州市开工一个4亿多元项目 计划2020年12月建成

本报讯(记者魏森元)12月4日,中国华能汝州夏店50兆瓦风电场项目在夏店镇甄窑村开工。

该项目总投资40158.34万元,总装机容量50兆瓦,安装17台风力发电机组。风电场年设计发电量11257.6万千瓦时,年售电

收入可达6416万元。项目于2018年12月12日获汝州市发改委核准,并纳入年度省重点建设项目。该项目2020年12月建成后,既能优化当地能源结构,缓解当地用电紧张局面,又能作为景点推动夏店镇旅游开发。



发展尼龙新材料产业

12月4日,工人驾驶叉车在平煤神马集团工程塑料公司包装车间内转运产品。

该公司位于平顶山尼龙新材料产业集聚区,主要生产尼龙66聚合物,其产品具有耐磨、抗寒、耐腐蚀等特点,是汽车、军工等领域替代木材、钢铁、陶瓷等传统材料的新型高性能材料。今年1至10月,该公司累计生产、销售改性尼龙切片1.4万余吨,实现营业收入3.14亿元。

本报记者 王尧 摄

周斌在参加指导郟县县委常委班子主题教育专题民主生活会时强调 以持续巩固扩大主题教育成果 以实际行动践行初心和使命

本报讯(记者孙鹏飞)12月4日上午,市委书记周斌参加指导郟县县委常委班子“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会,强调要深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,深学笃用习近平总书记关于主题教育的重要论述,把初心使命落在实际行动上,奋力为中原更加出彩增色、添光彩。

民主生活会上,郟县县委常委班子成员聚焦守初心、担使命,逐一进行检视剖析,开展批评和自我批评。大家坚持问题导向,畅谈学习心得,认真检视问题,深刻剖析根源,提出整改措施和努力方向,经历了一次严格的党内政治生活洗礼。

周斌认真听取大家发言后指出,这次专题民主生活会准备扎实充分,开展得严肃认真、富有成效、质量较高,达到了统一思想、深化认识、增进团结、推动工作的预期目的。

关于做好下一步工作,周斌强调,一要持续扩大民主生活会成果。班子每位同志都要对照问题深刻反思,认真进行“四问”,通过问贵反思是否真正做到了对党负责、对郟县人民负责,通过问效反思干了什么、该干的干了没有、干好了没有,通过问改反思问题是否查清楚、改到位,通过问作风反思是否体现了工作中、通过“四问”,问出政治意识、问出责任担当,持续发挥这次民主生活会的实际效力。二要持续做好主题教育各项工作。要持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,持续学习贯彻党的十九届四中全会精神和习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神,切实把各项部署要求落到实处,为中原更加出彩增色、添光彩;持续抓好问题整改,细化整改措施,明确整改时限,落实整改责任;持续推进主题教育成果转化,把主题教育焕发出的热情和动力转化为推动改革发展的实际行动。三要持续做好郟县经济社会发展工作。要把“四个郟县”目标落细落实,进一步细化载体抓手,突出支撑点,加大宣传力度,形成为实现“四个郟县”不懈奋斗的强大合力。要始终将发展作为第一要务,深入贯彻新发展理念,不断提升创新发展、绿色发展、高质量发展水平,努力创建“三起来”示范县。要全面完成今年各项任务,提前谋划好明年工作和“十四五”规划。要提高站位,协同作战,全力打好三大攻坚战。要推动全面从严治党向纵深推进,持续净化政治生态。

市委常委、秘书长克俊也到会指导。

学习贯彻省委十届十次全会精神 谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章

高起点规划 高品位建设 多渠道融资 精细化管理

新华区立体绿化提升“软”环境

本报讯(记者毛玺玺)“现在虽然是冬季,但是俺家楼顶绿意盎然,政府在俺家楼顶种植的佛甲草不仅能吸附灰尘,而且能释放大量氧气,感觉小区空气质量比以前好多了。”12月4日上午,家住新华区曙光街街道25号院8号楼的吴松柏说。

改造老旧小区,不光要提升居民生活的“硬”环境,还要同步提升“软”环境,让群众住得舒服。为此,该区找准楼顶绿化这个小切口,做好城区居民生态宜居大文章。

今年5月,该区组织人员到外地学习经

验,了解到佛甲草吸附灰尘的能力是其他植物的8.5倍,并且释放出的氧气比其他植物也多,能有效提高空气质量、改善生态环境。此外,佛甲草荷载轻、抗逆性强、低养护、四季常青,适合楼顶绿化。6月1日,该区以曙光街街道为试点在楼顶进行立体绿化。

目前,曙光街街道已为沿西社区等老旧小区40多栋12层以下的楼房进行了绿化,面积25000多平方米。“楼顶绿化在辖区试点后,不断有居民上门问自己的小区啥时候开始。”沿西社区党委书记辛艳青说,该社区

将在符合种植条件的小区全面展开楼顶绿化,确保能绿则绿。

为惠及更多群众,保护和改善城市生态环境,该区高起点规划、高品位建设、多渠道融资、精细化管理,制定完善了楼顶绿化实施方案,行政企事业单位、居民住宅区和学校、医院等符合建筑规范、适宜楼顶绿化的,全部按照要求实施楼顶绿化。

当天,在沿西社区25号院1号楼楼顶,负责楼顶绿化的河南晟贝装饰工程公司负责人赵山峰在指导工人修护佛甲草,楼顶安装有

喷淋装置。“新华区楼顶绿化有统一实施标准,要保证成活率和密度,我们定期对绿植除草、修剪。佛甲草冬季修剪养护后开春长势更好,真是好看宜居又环保。”赵山峰说。

绿色多了,空气好了,环境也美了。前11个月,在我市城市环境综合指数排名中,新华区位居前列。

“绿化、宜居、环保,是群众所急所需所盼的民生实事,我们将尽力而为、量力而行,把实事办细、办实,不断提升群众的获得感、幸福感。”新华区委书记乔彦强说。

舞钢市完成党报党刊发行工作

本报讯(记者杨德坤)12月4日,舞钢市委宣传部分管负责人表示,随着相关手续办理完结,该市完成《人民日报》、《求是》杂志、《河南日报》、《平顶山日报》等重点党报党刊发行工作。

该市牢固树立党报党刊意识形态主阵地理念,结合辖区实际,积极统筹安排,要求各党政机关、企事业单位站在讲政治、讲党性的高度,充分认识做好党报党刊发行的重要性,将其与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,精心组织;实行党委负责制,由宣传部门牵头负责,组织、纪检等部门大力支持,邮政部门密切配合,严格执行发行纪律,加大督察力度,合力部署、分头推进,确保相关经费优先用于党报党刊发行。

同时,舞钢市委组织部、市总工会利用部分党费和工会费用订阅重点党报党刊,捐赠给贫困地区党组织和困难企业,进一步扩大党报党刊的覆盖面和影响力。